

1. 【中央網路報】 台灣/趙宗冠醫師 520 返鄉在建國科大 辦畫展

<http://www.cdnews.com.tw>

2015-05-20 16:55:35



醫師畫家趙宗冠作畫 60 載，畫盡散佈世界各國文化遺產古蹟建築，近日他在彰化建國科技大舉行「創藝半世紀的堅持與奮鬥~80 返鄉畫展」，並在 520 總統就職紀

念日公開一幅「孔雀夫妻漫步總統府」的油畫，引起觀賞者的興趣，趙醫師說，這幅畫主要在描述臺灣是一個自由地區，他希望人民都能豐衣足食，生活無虞，這是 520 總統就職紀念日最好的禮物。

此外，趙醫師這次到建國科技大學辦畫展，獲悉建國科大要進行門面更新，特地搶在舊校門被拆除前，畫了一幅油畫，送給建國科大做為永久留念。

醫師畫家趙宗冠彰化縣人，曾經是中學美術教師，後又自覺人生必須走向更寬廣的方向，終於考上中山醫學院，再赴日本取得婦產科醫學博士。任主治醫生再重拾畫筆，涉從水墨、水彩轉向油畫、膠彩創作，「醫學」、「畫藝」雙棲的趙博士，現為臺灣膠彩畫協會理事、臺灣藝術家法國沙龍學會理事長、趙唐畫室及趙婦產科負責人。曾任臺灣省美展評審，曾經於文化機構舉辦過 42 個展、與同為畫家的太太唐雙鳳舉辦過 25 次聯展，出版過 15 本畫冊。

這次趙醫師是應建國技大學吳聯星董事長、陳繁興校長、美術文物館許文融館長邀請，至建國科大美術文物館舉辦個人畫展，由於建國科大展場是彰化縣內空間最大的藝術展覽場所，趙醫師把畢生最得意的大件作品都在這次個展中展出，其中眼尖的觀眾發現近年趙醫師非常喜歡畫以一對「雪白的孔雀」做為繪畫的主題，孔雀的羽毛上還點著亮晶晶的金粉，其中有一幅以臺北總統府為背景的「孔雀漫步總統府」，引起民眾極大興趣。

趙醫師說，520 是我國總統就職紀念日，百姓都希望國泰民安，豐衣足食，國運昌隆，他也祝福全台民眾都能過著幸福快樂的日子，自由自在地到總統府散步。趙醫師也以彰化縣的縣樹菩提樹、縣花菊花為背景畫了一幅「彰化白孔雀」。跑遍全世界尋找作畫題材的趙醫師對彰化縣有一份濃濃感情，在他的創作中有四季的彰化街景、八卦山春秋田尾菁芳園。

由於趙醫師是國內知名的婦科醫師，平日要花去很多時間服務患者，只有利用休診休息時間作畫，近年來身體雖然微恙，乃以孟子學說自勉，努力創作，這種努力不懈的精神很值得年輕人學習。

20 日上午趙醫師把建國科大舊校門最後留影畫作捐贈建國科技大學做為永久紀念，由總執行長江金山博士代表接受，江金山總執行長表示感謝外也稱讚趙醫師一生花很多時間關心人的身體健康，花更多時間關心人的心靈健康，這種修養很值得敬佩。這次趙醫師在建國科大舉辦「創藝半世紀的堅持與奮鬥~80 返鄉畫展」，共展出 80 多件作品，除了沿襲過去古蹟、風景膠彩、油畫作品外，也一改過去畫風，作品蘊含哲理。展期至 6 月 10 日，歡迎民眾前往觀賞。

(蘇松濤報導)

2. 國立教育廣播電台 醫師畫家趙宗冠 建國科大 辦畫展



國立教育廣播

電台 - 2015 年 5 月 20 日

下午 3:06

<https://tw.news.yahoo.com/%E9%86%AB%E5%B8%AB%E7%95%AB%E5%AE%B6%E8%B6%99%E5%AE%97%E5%86%A0-%E5%BB%BA%E5%9C%8B%E7%A7%91%E5%A4%A7%E8%BE%A6%E7%95%AB%E5%B1%95-070639767.html>

國內婦科名醫趙宗冠作畫 60 載，畫盡世界各國文化遺產古蹟建築，20 日起在彰化建國科技大學舉辦「創藝半世紀的堅持與奮鬥~80 返鄉畫展」，也在 520 總統就職紀念日公開一幅「孔雀夫妻漫步總統府」的油畫；趙宗冠醫師說，畫作主要描述臺灣是一個自由地區，他希望人民都能豐衣足食，生活無虞，這是 520 總統就職紀念日最好的禮物。

醫師畫家趙宗冠經是中學美術教師，後來自覺人生必須走向更寬廣的方向，於是在中山醫學院重拾書本，再赴日本取得婦產科醫學博士。主治醫生再拾畫筆，從水墨、水彩轉向油畫、膠彩創作，「醫學」、「畫藝」雙棲的趙博士，現為臺灣膠彩畫協會理事、臺灣藝術家法國沙龍學會理事長、趙唐畫室及趙婦產科負責人。

生活消費新聞 > 教育廣播電台

醫師畫家趙宗冠 建國科大辦畫展

教育廣播電台 (2015-05-20 15:06)

分享  微博     

Ads by Google

羅芙奧藝術集團

ravenel.com

等同于精緻藝術文化的象徵，並肩負著「現代與當代藝術」收藏顧問角色

國內婦科名醫趙宗冠作畫 60 載，畫盡世界各國文化遺產古蹟建築，20 日起在彰化建國科技大學舉辦「創藝半世紀的堅持與奮鬥~80 返鄉畫展」，也在 520 總統就職紀念日公開一幅「孔雀夫妻漫步總統府」的油畫；趙宗冠醫師說，畫作主要描述臺灣是一個自由地區，他希望人民都能豐衣足食，生活無虞，這是 520 總統就職紀念日最好的禮物。

醫師畫家趙宗冠經是中學美術教師，後來自覺人生必須走向更寬廣的方向，於是在中山醫學院重拾書本，再赴日本取得婦產科醫學博士。主治醫生再拾畫筆，從水墨、水彩轉向油畫、膠彩創作，「醫學」、「畫藝」雙棲的趙博士，現為臺灣膠彩畫協會理事、臺灣藝術家法國沙龍學會理事長、趙唐畫室及趙婦產科負責人。

資料來源：<http://www.ner.gov.tw/index.php?act=culnews&code=view&ids=176277>